

Universidad Nacional de Salta

FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Av. Bolivia 5150 - 4400 - Salta Tel. (0387)425-5408 - Fax (0387)425-5449 Republica Argentina Expediente EXA N° 8039/2020 Resolución D-EXA N° 201/2022 Salta. 29 de abril de 2022

VISTO:

La NOTA EXA N° 394/2020, por la que la Dirección de Sede Regional Metán - Rosario de la Frontera solicita la gestión de Llamado a Inscripción de Interesados para la cobertura de un (1) Cargo Suplente en la categoría de Jefe de Trabajos Prácticos con Dedicación Simple para la asignatura Psicología Educacional, de la carrera Profesorado en Matemática (plan 1997) - 2º año - 1er.Cuatrim., que se dicta en mencionada Sede, y

CONSIDERANDO:

Que, por RESCD-EXA N° 043/2020, se convoca el llamado a Inscripción de Interesados para cubrir el cargo mencionado anteriormente y se designa a la Comisión Asesora.

Que por Res R N° 251/21, convalidada por Res. CS N° 050/2021, se aprueba el "Plan para el Retorno a las Actividades Académicas Presenciales en la Universidad Nacional de Salta.

Que en tal sentido corresponde dar continuidad a los trámites de la convocatoria, fijando los cronogramas pertinentes establecidos en el Reglamento para la Provisión de Cargos Docentes Interinos, aprobado por Res. CD N° 164/04 y modificatorias.

POR ELLO, y en uso de las atribuciones que le son propias,

EL DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS R E S U E L V E:

ARTICULO 1°.- Fijar el cronograma para el Llamado a Inscripción de Interesados para cubrir un (1) Cargo Suplente en la categoría de Jefe de Trabajos Prácticos con Dedicación Simple para la asignatura Psicología Educacional, de la carrera Profesorado en Matemática (plan 1997) - 2º año - 1er.Cuatrim., que se dicta en Sede Regional Metán - Rosario de la Frontera, según se indica seguidamente

PUBLICACIÓN: 02 al 04 de mayo de 2022

INSCRIPCIONES: 05 de mayo de 2022 a hs. 10:00

CIERRE DE INSCRIPCIÓN: 09 de mayo de 2022 a hs. 17:00

EXHIBICIÓN DE NÓMINA DE INSCRIPTOS: 09 de mayo de 2022

IMPUGNACIONES Y/O RECUSACIONES: 10 de mayo de 2022

SORTEO DE TEMAS: 11 de mayo de 2022 a hs. 09:00

PRUEBA DE OPOSICIÓN: 13 de mayo de 2022 a hs. 09:00

NOTIFICACIONES, IMPUGNACIÓN AL DICTAMEN: Según lo establecido en el Art. 18° del Reglamento para la Provisión de Cargos Docentes Interinos, aprobado por Resolución de Consejo Directivo N° 164/04 y sus modificatorias.

went of



Universidad Nacional de Salla

FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Av. Bolivia 5150 - 4400 - Salta Tel. (0387)425-5408 - Fax (0387)425-5449 Republica Argentina Expediente EXA N° 8039/2020 Resolución D-EXA N° 201/2022 Salta, 29 de abril de 2022

<u>INFORMES E INSCRIPCIONES</u>: Dirección Administrativa de Docencia de la Facultad de Ciencias Exactas (Complejo Universitario "Gral. Don José de San Martín" – Avda. Bolivia 5.150 – C.P. 4400 – Ciudad de Salta), en los horarios de atención al público (10:00 hs. a 12:00 hs. y de 15:00 hs. a 17:00 hs.), realizándose las mismas mediante formulario *ad-hoc*, el cual deberá solicitarse en la Dirección antes citada, adjuntando un *Currículum Vitae* (con todas sus hojas debidamente firmadas) y la respectiva documentación probatoria.

ARTICULO 2º.- Notifíquese fehacientemente a los miembros de la Comisión Asesora (RESCD-EXA N° 043/2020). Hágase saber con copia a la Dirección de Sede Regional Metán – Rosario de la Frontera, a la Secretaría Académica y de Investigación y a la Dirección Administrativa de Docencia de la Facultad. Cumplido, siga a la Dirección Administrativa de Docencia.

MPC sbb

> DTR MARÍA RITA MARTEARENA SECRETARIA ACADEMICA Y DE INVESTIGACIÓN FACULTAD DE CS. EXACTAS - UN98.

Scutted Co.

FACULTAD DE CS. EXACTAS - UNSa